:

e

TowRX

DANSK MANUAL

:

"




Exploded View:




PARTS LIST

NO. Description QTY NO. Description QTY
1 Computer 1 39 | Tension cable 2 1
2 Trunk wire 1 1 40 | Main frame 1
3 Endcap ®31*16 2 41 | Front cover 1
4 The middle handlebar 1 42 | Bolt M8*45 4
5 Foam grip ®23*500 2 43L/R | Pedal (Right &left) 2
6 Handle pulse with®25 Tube 2 44 | Connecting rod 2
7 Screw ST4.0*%19 2 45 | Bolt M8*75 2
8 Washer d6*®12*1 2 46L/R | Left Pedal Tube Rear Cover (L/R) 2
9 Handle pulse wire 1 47L/R | Right Pedal Tube Rear Cover (L/R) 2
10 | Screw M8*25 2 48L/R | End cap with PT80*40 Tube 1
11 | Spring Washer d8 10 49 | Front/Rear Stabilizer 2
12 | Grommet ®12*11 1 50 | Bolt M8*55*25*S14 4
13 | Screw ST4.2*19 2 51 | Washer d5*®13*1 4
14L/R | Handle bar 2 52 | Screw ST4.2*25 4
15 | End cap 2 53 | Adjustable end cap PT80*40Tube 2
16 | Sponge tube ®30*630 2 54 | Space 4
17L/R | Decoration cover 1 55 | Nylon Nut  M10*1.25 2
18 | Bolt ST4.2*25 1 56 | Washer  d10*®32%2 2
19 | Bolt M8*16 2 57 | Connecting join 2
20 | Washer d8*®32%2 2 58 | Short spacer 2
21 | Alloy wrap 2 8 59 | Screw M5*10 4
22 | Arc washer d19*®25%0.3 4 60 | Screw M4*12 2
23 | Spacer 2 61 | Washer d4*®12*1 2
24 | Bolt M8*45*20*H5 4 62 | Bolt M10*55 2
25 | Arc washer d8*®20*2*R16 4 63 | Washer d10*®20*2 2
26 | Nylon Nut M8 10 64 | Nylon Nut M10 2
27L/R | Swing rod 2 65 | Control tension 1
28L/R | swing rod cover (R/L) 2 66 | Tool S13-14-15 1
29L/R | swing rod cover (R/L) 2 67 | Tool S12-14 1
30 | Screw ST4.2*16 4 68 | Tool S17-19 2
31 | Handle bar post 1 69 | Tool S5 1
32 | spacer 2 70 | Tool S6 1
33 | Alloywrap 1 4 71 | Washer d8*®25%2.0 4
34 | Bolt M8*20*S14 6
35 | Washer d8*®16*1.5 10
36 | Arc washer d8*®20*2*R30 2
37L/R | Left Pedal Tube Front Cover L/R 2
38L/R | Right Pedal Tube Front Cover L/R 2




TRIN 1:

- L #50 M8X55%25%S14 4PCS @ (@
#35 o8x@B16%1.5 4PCS

a. Fastger forreste og bagerste stabilisator (49) til hovedrammen (40) med bolt (50) og

skiver (35).



Trin 2:

0o 434 M8¥20%S14 6PCS
471 d8%@25%2.0 4PCS @ | R
436 dBXP2OX2XR30 2PCS
©) #11 o8 6PCS
\O\

=

. Indset det forreste cover (41) ind i styrets pal (31).
. Forbind ledning 1(2) med ledning 2(39)

. Fastger styrets p2l(31) til hovedrammen (40) med bolte (34), skiver (71) ,spring

skiver (11) og buet skiver(36)



Trin 3:

O dmm ————— #19 M8x16 2PCS 14
QO mm #45 M8x75 2PCS 3

@ H1l o8 2PCS

& #35 o8Xpl6%1.5 2PCS ) @
S14

i #P6 M8 2PCS

HP0 o8%P32%2.0 2PCS

S17

) J——mm—— #62 M10x55 2PCS

#63 d10%p20%2 2PCS

@ #64 M0 2PCS

a. Fastger svingstangen (27L / R) med styrestangen (31) med bolte (19), skiver (11)
og metrikker (20). (Advarsel: Hold bolten 19 kan drejes frit)
b. Tilslut forbindelsesstangen (44) til forbindelsesforbindelsen (57) med bolten (62),

Vaskemaskine (63) og nylonmetrik (64). Fastger forbindelsesstangen (44) til
svingstangen (27L / R) med bolt (45), skive (35) og metrik (26).



Trin 4;

a. Fastger pedalen (43 L / R) til forbindelsesstangen (44) med bolt (42), skive (35)

#30 ST4.e2xle

@ fmm ———#59 M5x10

im HEE M8

4PCS
4PCS
= | 13
4PCS
4PCS
4PCS

og nylonmetrik (26).

b. fastger frontdeeksel til venstre pedalrer L /R (37 1/ r) og hejre pedalrers

frontdaeksel L / R (38 1/ 1) pa forbindelsesstangen (44) med skruer (30);

c. Fastgor bagerste daeksel til venstre pedalrer (L / R) (46L / R) og bagerste deksel til

hgjre pedalrer (L / R) (47L / R) til forbindelsesstangen (57) med skruer (59)




Trin 5:

[E:[HH}HIHD“#@L MEX45  4PCS
—
.#86 JIBXP20X2*R16 4PCS

#26 MB 4PCS

a. en. Fastger styret (14L / R) til svingstangen (27L / R) med bolt (24), lysbue (25)
og nylonmetrik (26)
b. Fastger svingstangdeksel (29 L / R) og svingstangafdaekning (28L / R) til

svingstangen (27L / R)




Trin 6:

@& (> #13 ST4.2%19 PPCS

@ {mmm> #18 ST42x%25 IPC || _ @
@Qjﬂﬂﬂﬂlﬂﬂﬂ H10 M8%25 2PCS

@ H11 o8 2PCS SO

a. Fastgor det midterste styrestang (4) for at hdndtere stangstolpen (31) med skrue (10) og
spring skiver (11).

Tilslut computerkabel (1) med ledning 1 (2), og fastger derefter computeren (1) til
handtering af stangstolpe (30) med skrue (60) og skive (61)

c. Fastgor dekorationsdeekslet (17 L / R) for at handtere stangstolpen (31), og fastger

det derefter med skrue (13) og bolt (18).

d. Indseet stikket til handtagsimpulsledningen (9) i hullet pa bagsiden af computeren






| i Computer Betjening

|. Brug af skaermen

A-0. Tilslut vekselstramsadapteren til strgmforsyningen. Du vil se denne forste skeerm efterfulgt af den nzeste.
Il‘ammmxxmm“.

y
s
)
1

@

83308800:008088  |'ED

um RIS K OO S v

A-1. Du kan vaelge anden traeningstilstand i MANUEL, PROGRAM, BRUGER eller MAL H.R. ved at trykke pa OP, NED-knapperne (a1).

Tryk p4 MODE-knap for at bekraefte. Eller du kan trykke pa ST / STOP-knappen for at begynde at treene direkte i MANUAL-tilstand.

A-2. | en ny skaerm, hvis du starter den valgte tilstand, begynder alle funktionsdata at teelle op fra nul, nar treeningen starter (a2).
Hvis du veelger at forudindstille alle funktionsmaldata (valgfrit), teelles funktionsdisplayet fra din forudindstillede
malveerdi, nar traeningen starter.

A-3. Under treening kan du justere modstanden ved at trykke pa OP, NED-knapperne (a3). Bemaerk, at hver bjaelke repraesenterer to

modstandsniveauer. Linjen a&ndres op eller ned hvert andet niveau. Under justering vil du se skaermaendringerne, nar du
trykker to gange pa OP eller NED-knappen. Der er et tal (1 til 16) pa skaermen for at vise det ngjagtige modstandsniveau.

A-4. For at nulstille, skal du trykke pa RESET-knappen og holde den nede i 2 sekunder.
lm PN G () ) 61D l ‘ [ ‘ ]

Mt i L R LS E ARt L L
(al) (a2) (@3)

B. Treening i MANUAL-tilstand - tryk pa UP-knappen, indtil MANUAL vises pa den gverste linje, tryk pa MODE for at bekreefte (b1).
@ r—’

O

.

(b1) (b2) (b3) (b4)
B-1 Du kan trykke pa ST/ STOP-knappen for at starte treeningen b2), eller du kan trykke pa OP, NED for at justere modstanden
niveau (b3). Under justering vil du se skaermaendringerne, [ }

nar du trykker pa OP- eller NED-knapperne to gange. Du
kan ogsa justere traeningsmodstand under treening.

Ss=ssssssssss=ss:  SEES ERES!
. , . . HICE] ' P ; P
B-2 Efter justering af treeningsmodstanden kan du trykke pa = Uiaﬂi |a—Ix5 o g -P _U@U l‘lﬂ g w
ST/ STOP for at starte treening eller eventuelt indstille hver funktion (b5) (b6)
datamal ved at trykke pa MODE-knap for at veelge den gnskede funktion, du vil indstille maldata. Brug derefter knapperne
OP, NED til at indstille veerdien. Tryk pa MODE-knappen for at ga videre til det naeste gnskede funktionsomrade.
Funktionerne, der er tilgaengelige til forudindstilling, er: Tid, afstand, kalorier og puls i MANUEL-tilstand. (B4)

B-3 Nar alle indstillinger er udfert, skal du trykke p& ST / STOP-knappen for at starte treeningen. Du vil se hver forudindstillede funktionsdata teelles ned fra
mal sa snart treeningen starter. (B5)

B-4 Nar hver funktionsmaldata er opnaet (teeller ned til nul), stopper monitoren alle funktioner (P vises pa
venstre gverste hjgrne) og bip i 8 gange for at minde dig om det. (B6)

B-5 Du kan trykke pa ST/ STOP-knappen for at begynde at traene igen. Funktionen, der er naet til nul, starter fra forrige saet
data, der teelles ned, og andre indstillede funktionsdata fortseetter med at teelle op eller ned fra tidligere poster.

Page 11



| i Computer Betjening

B-6 | hele treeningsperioden kan du trykke pa ST/ STOP for at stoppe skaermteellingen nar som helst.

. Treening i PROGRAM-tilstand - tryk pa OP-knappen, indtil PROGRAM vises pa den gverste linje, tryk pa MODE for at bekreefte.

L = W

__ssEEEEsfns | __ssEEBEEEm.. | EEEEEEEEEEE.
woggd B8 0 2 | Tooggo jo 0 v |E00Q8 00973 p) | AGOGD0 GO0, O

(c2) (c3) (c4)

C-1 Den indledende programprofil er P1 (c1 & c2). Der er 12 treeningsprogrammer (P1-P12) tilgeengelige. Du kan trykke pa
OP / NED-knap for at vaelge den gnskede traeningsprofil. Tryk pa MODE-knap for at bekrzefte.

C-2 Du kan trykke pa ST/ STOP-knappen for at starte treeningen direkte (c3), eller du kan trykke pa OP, NED for at justere modstanden
Iniveau (c4). Under justering vil du se skeermaendringerne, nar du trykker to gange pa OP eller NED-knappen.

C-3 Efter justering af traeningsmodstanden kan du trykke pa STOP for at starte treeningen eller, eventuelt indstille hver funktionsdata

mal ved at fglge den samme procedure som angivet i B-2 ovenfor. Funktionerne, der er tilgaengelige til
forudindstilling, er: Tid, afstand, kalorier og puls i PROGRAM-tilstand. (C5)

UBG e ﬂ IU D P EE"!UB]E G806 233 P QI_}HBBU {1 lﬂ ﬂ P
(05) (06) (c7)

C-4 Nar alle indstillinger er udfart, skal du trykke pa STOP-knappen for at starte treeningen. Du vil se hver funktionsdata telles ned fra
mal sa snart treeningen starter. (c6)

C-5 Nar hver funktionsmaldata er opnaet (teeller ned til nul), stopper monitoren alle funktioner (P vises pa
venstre gverste hjarne) og bip i 8 gange for at minde dig om det. (C7)

C-6 Du kan trykke pa ST/ STOP-knappen for at begynde at treene igen. Funktionen, der er naet til nul, starter fra forrige seet
data, der teelles ned, og andre indstillede funktionsdata fortsaetter med at teelle op eller ned fra tidligere poster.

C-7 I hele treeningsperioden kan du trykke pa ST / STOP for at stoppe monitoropteellingen nar som helst.

. Treening i USER-tilstand - tryk pa OP-knappen, indtil USER vises pa gverste linje, tryk pa MODE for at bekreefte (d1). | USER-tilstand,

du kan indstille dit eget gnskede traeningsprogram.
] B [ ED

07| "

. 00300 100 "0 7 | GB 0 1
(d1) (d2)
D-1 Der er 16 profilenheder, som du kan indstille det anskede modstandsniveau for hver enhed til at oprette dit eget traeningsprogram.

Tryk pa knapperne OP, NED for at justere modstandsniveauet for det farstess ‘ e D
profil enhed. Under justering ser du displayet .

eendres, nar du trykker pa OP- eller NED-knapperne to garj )
Tryk paA MODE-knappen for at ga til den nzeste profilenhed mgmaﬂ ﬂﬂﬂ 86 P ggggg ﬂ"“ 0 P
Brug UP, DOWN-knapperne igen for at indstille den gnskede®odSta L_
niveau, indtil du har gennemfgrt alle 16 profilenheder. Du kan ogsa Justere modstand (d6)

under traenln?
D-2 Efter at have afsluttet din egen treeningsprogramindstilling, kan du trykke pa ST / STOP starte treening eller eventuelt indstille hver funktion

datamal ved at falge den samme procedure som angivet i B-2 ovenfor. Funktioner, der er tilgaengelige til
forudindstilling, er: Tid, Afstand, kalorier og puls i USER-tilstand. (D4)

D-3 Nar alle indstillinger er udfart, skal du trykke pa ST / STOP-knappen for at starte treeningen. Du vil se hver forudindstillede funktionsdata teelles ned fra

mal sa snart traeningen starter. (D5)
D-4 Nar hver funktionsmaldata er opnaet (tzeller ned til nul), stopper monitoren alle funktioner (P vises pa

Page 12



i Computer Betjening

venstre gverste hjarne) og bip i 8 gange for at minde dig om. (d6)
D-5 Du kan trykke pa ST / STOP-knappen for at begynde at treene igen. Funktionen, der er naet til nul, starter fra forrige seet
at en nedtzelling og andre indstillede funktionsdata fortseetter med at teelle op eller ned fra tidligere poster. D-6 | hele
treeningsperioden kan du trykke pa ST/ STOP for at stoppe skaermopteellingen nar som helst.

E. Treening i TARGET H.R -tilstand - tryk pa OP-knappen, indtil TARGET H.R. vises pa den gverste linje, tryk pa MODE for at bekrzefte.
(Monitoren viser farst det indledende saet AGE 20 (e1). Indtast venligst din alder ved at trykke pa OP, NED og MODE-knappen for
at bekraefte. Monitoren vil derefter vise den oprindelige malpulsprocent 55% (e2). Du kan trykke pa OP for at vaelge 75%, 90%
eller THR for yderligere valg. Det hajre-nederste felt pa displayet viser et mal for hjertefrekvens, der beregnes i henhold til din
alder og valgt hjertefrekvens. Du fglger muligvis dette mal for hjertefrekvens for at spore din pulsstatus under treening. Hvis du
veelger THR, vises det indledende monitorindstillede malpulstal 100 i displayets hgjre-nederste felt.

Du kan trykke pa MODE-knappen og bruge UP, DOWN-knapperne til at indstille din gnskede malpulsveerdi, indstillingsomradet

kan veere fra 30 til 240 bpm.
@ [

R ‘

190900 300 8 ¢ k] . 0000 28, 010
(e1) (e2) (e3) (e4)
E-1 Du kan trykke pa ST / STOP-knappen for at starte traeningen qirekte = } @ ] }

(E3). Eller valgfrit kan du indstille hvert funktionsdatamal

ved at falge den samme procedure som angivet i B-2 : ! :
ovenfor. Funktionerne, der er tilgeengelige til forudindstilleL, B100MS 098 87 P | 0OGOOO (29 9 P
er: Tid, afstand og kalorier i TARGET H.R -tilstand. (E4) "™ zé)' - SR z(;) ———

E-2 Nar alle indstillinger er udfart, skal du trykke pa ST / STOP-knappen for at starte traeningen. Du vil se hver forudindstillede funktionsdata teelles ned fra

mal s& snart traeningen starter (e5). Nar du treener i TARGET H.R.-tilstand, justeres traeningsmodstanden
automatisk afthaengigt af dit nuvaerende hjerteslag. Hvis din hjerteslag er meget hgj sammenlignet med det
forudindstillede mal, falder traeningsmodstanden straks et niveau og fortsaetter med at falde et niveau hvert 15.
sekund ved at overvage din nuvaerende aendring af hjerteslag. Hvis traeningsmodstanden er faldet til niveau 1, men
din hjerteslag er stadig hgj, stopper monitoren alle funktioner automatisk som en beskyttende handling. Hvis din
hjerteslag er meget lav sammenlignet med det forudindstillede méal, @ges treeningsmodstanden et niveau hvert 30.
sekund indtil niveau 16. Du vil IKKE selv kunne justere traeningsmodstanden, nar du traener i mal H.R.-tilstand.

E-3 Nar hver funktionsmaldata er opnaet (teeller ned til nul), stopper monitoren alle funktioner (P vises pa
venstre gverste hjgrne) og bip i 8 gange for at minde dig om. (€6)

E-4 Du kan trykke pa ST / STOP-knappen for at begynde at traene igen. Funktionen, der er naet til nul, starter fra forrige saet
data, der teelles ned, og andre indstillede funktionsdata fortseetter med at teelle op eller ned fra tidligere poster.

E-5 | hele treeningsperioden kan du trykke pa ST/ STOP for at stoppe monitoropteellingen nér som helst.

[l. Button Functions

upP For at foretage en opjustering af hver funktionsdata eller age treeningsmodstanden eller veelge indstilling af
DOWN personlige data.

MODE For at foretage en nedjustering af hver funktionsdata eller mindske traeningsmodstand eller veelge indstilling af
RECOVERY personlige data.

RESET For at bekreefte valg af funktion eller indtastning af data.
For at aktivere / deaktivere hjertefrekvensinddrivningsfunktionen.
STARTISTOP Tryk pa RESET-knappen i 2 sekunder for at nulstille de aktuelle indstillinger og skifte skeermen til

Ill. Functions starttreeningstilstand. At starte eller stoppe traeningen.

SCAN Nar traeningen starter, skifter RPM- og HASTIGHEDsdataene pa displayet. Samme med data om Watt og
kalorier.
SPEED Viser den aktuelle treeningshastighed fra 0,0 til maks. 99,9 km.

Page 13



i Computer Operation

RPM Viser aktuelle traeningsrotationer pr. Minut.

TIME Opteelling - Hvis INGEN forudindstillet mal, taeller tiden fra 00:00 til maksimum 99:59 med hvert 1 sekund.
Nedteelling - Hvis treening med forudindstillet tid, teelles tiden ned fra den forudindstillede vaerdi til 00: 00. Hvert
forudindstillet foragelse eller reduktion pa 1 minut mellem 1:00 til 99:00.

DISTANCE Optzelling - Hvis INGEN forudindstillet mal, teeller afstanden fra 0,00 til maksimalt 99,90 med hvert inkrement 0,1 mil.
Nedteelling - Hvis treening med et forudindstillet mal, teelles afstand fra den forudindstillede vaerdi til 0,00. Hver
forudindstillet forggelse eller nedgang er 0,1 mil mellem 0,00 til 99,90.

CALORIES Opteelling - Hvis INGEN forudindstillet mal, teeller kalorier op fra 0 til maksimum 999 med hvert inkrement pa 1 kal.
Nedtzelling - Hvis traening med et forudindstillet mal, taeller kalorier sig fra den forudindstillede veaerdi til 0. Hver
forudindstillet foragelse eller reduktion er 10 cal fra 0 til 990 cal.

PULSE For at fa vist dine aktuelle hjerteslag, sa snart pulssensorerne rgres. Monitoren registrerer dit hjerteslag gennem
handtagsensorer, nar du holder pa sensorerne med begge haender. Hvis du har et forudindstillet pulsmal, nar du
traener i manuel, program eller brugertilstand, bipper skaermen, nar din nuvaerende hjertefrekvens nar det
forudindstillede mal. For at vaelge Malpuls-traeningstilstand til treening, se venligst ovenstaende "Traening i Malpuls-
mode". For at sikre, at hjertefrekvensudlaesningen er stabil, skal du holde handtagsensorerne med begge haender
under traening.

RECOVERY Efter at have trent i en periode, skal du holde p& handtagene og trykke pa "RECOVERY" -knappen. Alle
funktionsdisplayer stopper undtagen "Tid" begynder at teelle fra 00:60 - 00:59 - 00:58 - til 00:00. Fortseet med at
holde handtagene, indtil "Time" nar 00:00. Sa snart 00:00 er naet, viser det nederste omrade af skaermen din
pulsgenopretningsstatus med karakteren F1, F2, ... F6. F1 er den bedste, og F6 er den veerste. Du kan fortsaette
med at treene for at forbedre hjertefrekvensinddrivelsesstatus dag for dag fra F6 til F1.

** Tryk pA RECOVERY-knappen igen for at vende tilbage til hoveddisplayet.

WATT Vis aktuelle traeningstal.

[V. Note

1. Monitoren slukkes automatisk, hvis du stopper traening eller knapdrift i 4 - 5 minutter. Alle treeningsdata opbevares og vises
igen, nar du trykker pa en vilkarlig knap.

2. Monitoren drives via en vekselstramsadapter (DC 8V, 500mA). Tilslut stramforsyningen, inden du bruger skaermen.

Page 14



1 ‘ e
, ,““‘I

@ Garlando

GARLANDO SPA
Via Regione Piemonte, 32 - Zona Industriale D1
15068 - Pozzolo Formigaro (AL) - Italy
www.toorx.it - info@toorx.it

b





